

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 032 Історія та археологія
МНУ імені В.О. Сухомлинського

Згідно з сучасною парадигмою вищої освіти та з вимогами міжнародних стандартів існує об'єктивна потреба в спеціальній підготовці фахівців в галузі гуманітарних наук.

Перспектива інтеграції України в Західну Європу висуває потребу в підготовці фахівців у галузі гуманітарних дисциплін, здатних здійснювати широкий спектр функцій, пов'язаних із прикладним використанням набутих знань за допомогою використання нових комп'ютерних технологій, методик викладання гуманітарних дисциплін у закладі вищої освіти. Це зумовлює необхідність підготовки фахівців освітнього рівня магістр спеціальності 032 Історія та археологія галузі знань 03 Гуманітарні науки.

Освіта за заявленою галуззю знань розкриває широкі можливості працевлаштування, що визначені змістом підготовки магістра, який завдяки фундаментальній теоретичній та практичній підготовці може реалізувати свій потенціал у сфері вищої освіти та науково-дослідних, архівних, музейних, культурно-освітніх установах та організаціях різного рівня.

Крім того, наявність в м. Миколаєві музеїв та наукових установ спеціально-орієнтованого профілю визначає потребу у підготовці фахівців науково-дослідних, архівних, музейних установ різних рівнів. Підготовка магістрів історії та археології актуалізується також і тим, що у наш час, коли зростає інтерес до історії, до національних коренів українського народу, впровадження гуманітарних дисциплін в освітні програми навчальних закладів різного рівня акредитації, відродження традиційних та формування нових напрямів історичних досліджень, виникає необхідність підготовки фахівців з історії в Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського.

В цілому освітньо-професійна програма «Історія та археологія» задовольняє сучасним вимогам до підготовки магістрів історії та археології та може бути рекомендована до застосування.

Заступник директора Миколаївського
Обласного краєзнавчого музею



В. В. Чернявський

